E€oudetépwon

1. Tuovopdletal e§oudetépwon; Nati ovopaleton §oudeTtépwon;

a. Otav avapelyvioupe éva Stahupa of€og pe éva StdAupa Baong, Ta wvta H kat ta wvta OH™ cuvSéovtat
MeTAL TOug oxnuatilovtag popla vepou:

H* (aq) + OH (aq) > H,O(l) H avtiSpaon autr ovoudletal e§oudetépwaon

B. H avtibpaon autr ovopaletal e€oudeTépwon, akplBwg SLotL «eEoudetepwvovtaly, e€adavilovtaly, T0co
oL LBLOTNTEC TOU 0&£0C OO0 Kal QUTEC TG fAcnc.

2. Tuxpwpa rtaipvel o prtAe Seiktng tng BpoproBupdAng av npootedei:
o. o€ 6§vo SLaAupa, B. og oUSETEPO SLAAVMQ, V. O BACIKO SLAAU QL.
o. H BpopoBupoAn yivetal kitpvn

B. H BpopoBupdAn yivetal mpaoivn

v. H BpopoBuuoAn yivetat pmie

3. AVOLELYVUOUE TUXOLLEG TOOOTNTEG EVOG OELVOU SLaAUpaTog Katl Vo Bactkol StaAupartog. To TEAKO
SLaAupa ov Ba tpokUYeL Ba eivat 6§vo, oudétepo n BacLko;

E€aptarat .

o. Oa elvat 6§wvo, av PETA TNV avtidpacon tng e€oudeTépwang meplocéPouv katiovta udpoyovou amo To
0€0. AnAadi H' (aq) > OH™ (aq)

B. Oa gival Baotko, av PeTd tnv avtidpaon tng e€oudeTépwong meplocéPouy aviovia udpoeldiou amno tn
Bdon. Anhadn H (aq) < OH™ (aq)

V. Oa sival oudétepo av eoudetepwBolv OAa ta Katlovta udpoydvou amod ta aviovta udpoeldiou.
Anhadn H* (aq) = OH™ (aq)

4. Nw¢ Oa avTLLeETWioETE Hiot BapuoTopoyLd N €va Tolpmnpa eviopou; H 080VIOMaoTeC TL EVWOELG
TEPLEXOLV;

a. Eme1én otn Bapuotopayld ekAUetol uttepBoAikr moootnta uSpoxAwptkol oféwg (HCI) Ba mpotiuncoupe
va TLoU e 666a n kamoto aAo avtidévo pappako mou sival Baoelg wote va e€oubetepwBel n emidpaon
ToU USpOXAWPLKOU OEEWC.

B. To SnANTApLo TNG LEALOOOC TWV KOUVOUTILWY, TWV LUPHUNYKLWY KoL TNG Tooukvidag elval 6€vo kal £tol
Umopel va avtlpuetwrioBel pe StdAvpa appwviag f dtdlvpa cddag ta onoia e€oudepwvouv to SnAnthplo.
y. OL 06ovTonaoteg mepléXouv PACELS yLa VoL EE0USETEPWOOUV TO 0E£Q TTOU SNULOUPYOUVTAL OTO OTOUA Ao
TG TpodEC.

5. YnoB<ote OtL £xete €va 6§vo StaAupa pe pH = 3 ko éva Baotko StdAuvpa e pH = 12 . Otav ta
avapeifete to pH tou Slallpatog mou Ba mpokUPEL oL N TIOLEG TLHEG SEV UMOPEL va £XEL;
a.pH=5 B.pH=9 v.pH=2 &6.pH=13



